

## Pályorientációs nap a RADYG-ban a jubileumi tanévben

December 7-én, egy szombati tanítási napon tartotta iskolánk az évente megszervezendő pályorientációs napját. Ennek a napnak az a célja, hogy felhívjuk diákjaink figyelmét a pályorientáció fontosságára. Arra, hogy ez egy folyamatos munka már az első RADYG-ban töltött tanítási évtől kezdődően. Célja, hogy megfelelően felvértezzük a diákokat információval (önismeret, pályaismeret, életút tervezése), hogy mikor dönteniük kell, sikerüljön számukra a legmegfelelőbbet választaniuk.

Jubileumi évünkben egy kicsit változtattunk a kereteken. A napot megelőzően, az Ady-héten „öreg diákjaink” tartottak előadásokat szakmájukról, segítve feltérképezni a szakok elvégzése utáni lehetőségeket, karrierutakat.

A szombati napon, szokás szerint meghívtuk a nemrég (1-3 év) érettségizett, felsőoktatásban tanuló diákjainkat. Ők már szinte várják a lehetőséget, hogy visszatérve megoszthassák a tapasztalataikat, ellássák jó tanácsokkal a náluk fiatalabbakat. Nagy szükség van erre, mivel egy nagyon más világ tárul diákjaink elé, ahol sokkal nehezebb a tájékozódás, kevesebb a fogódzó, nagyobb a magára utaltság. Ezt nehéz elfogadni, de ha a diákjaink jól felkészülnek és elfogadják az idősebbek tapasztalatait, megkönnyítik a sikeres helytállásukat. A diákok beszámolóiban egyben segítenek bele látni egy-egy felsőoktatási intézmény életében saját tapasztalataikon keresztül.

Ebben az évben szervezőkként mertünk mi is nagyot álmodni és egy új programelemmel egészítettük ki a rendezvényünket. Felkértük azokat az egyetemeket, akik népszerűek a továbbtanulási célok között és meginvitáltuk őket iskolánkba egy pályaválasztási börzére. Akik elfogadták a felkérésünket:

Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, Dunaújvárosi Egyetem, Eötvös Lóránd Tudományegyetem, Károli Gáspár Református Egyetem, Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem, Nemzeti Közsolgálati Egyetem, Óbudai Egyetem, Pázmány Péter Katolikus Egyetem, Semmelweis Egyetem

A börzét megelőzően az egyetemek találkozhattak a 9-10. évfolyamon tanuló diákjainkkal is. Kis „mini” előadásokban mutatták be intézményüket. Céljuk az volt, hogy a fiatalok megismerhessék az adott egyetem képzési kínálatát.

Ezt követte a 11-12. évfolyam számára a börze, ahol személyesen tehették fel kérdéseiket az egyetemek képviselőinek, akik között találhattunk oktatókat, toborzókat és hallgatókat. A börze ideje alatt több kisebb előadás (gyorsolvasás technikája, kari bemutatók, taktikázás a pontokkal) is színesítette a programot. Jó volt látni, ahogy diákjaink a standok körül állva hallgatták a vendégeket. A börze lehetőséget nyújtott a döntés előtt álló diákjainknak, hogy saját igényük szerint beszélgessenek az egyetemek képviselőivel. A börzén részt vett az AMAkids Alapítvány képviselője is, aki a gyorsolvasás technikáját népszerűsítette.

Az esemény végén összegyűltünk a tornateremben, ahol iskolánk jelenlegi tanulói megköszönték vendégeinknek, hogy eljöttek közénk és segítették a jövőbeli útjuk egyengetését.

Szervezőkként mi is köszönjük az egyetemek képviselőinek és volt diákjainknak, hogy elfogadták a meghívásunkat és támogatták törekvéseinket. Az iskolavezetésnek és kollégáinknak a nap lebonyolításában nyújtott segítséget.

Baranyi Ágota, Molnárné Eckrich Gabriella szervező tanárok